

新型マッチングイベント 「MCF MEETUP NIGHT」を開催します

2015 年 12 月 25 日 一般社団法人モバイル・コンテンツ・フォーラム

報道関係者各位

いつも大変お世話になっております。MCF 事務局です。 平素は当フォーラムの活動にご協力頂きましてありがとうございます。

本年度の新たな活動として、MCF プロデュースの新型マッチングイベント「MCF MEETUP NIGHT」を開催します。

今回は「優秀な 20代 CEO ベンチャー特集」として、選抜された 6 社が参加します。MCF 会員企業の経営者や担当者に、直接スタートアップが Pitch し、個別ディスカッションができる「ビジネスアライアンス」と「投資」を目的とした国内初のプライベートイベントとなります。事業提携から出資まで幅広く可能性を広げてください!!

※取材を希望される方は、MCF事務局までご連絡ください info@mcf.or.jp

日 時:1月26日(火)19時開場、19時30分スタート

場 所:渋谷 コロプラネクスト the Roots

渋谷区道玄坂 2-10-7 新大宗ビル 1 号館 303 号室 The Roots

参加者:MCF 会員、ご招待者

参加費:1,000円/名

定 員:50名

プログラム (予定):

19:30~20:30 [Pitch]

・プレゼン6分×6社

• 質疑応答

20:30~21:30 [Meetup]

- ・個別事業会社との5分ミーティング×6社
- ・フリーMeetup
- ※軽食とドリンクを用意させていただきます。
- ※取材を希望される方は、MCF 事務局までご連絡ください info@mcf.or.jp
- ▼お申込みと詳細はこちら▼

https://www.mcf.or.jp/meetup/

◆一般社団法人モバイル・コンテンツ・フォーラム (略称: MCF)

モバイルコンテンツ関連産業の健全な発展のため、消費者や関係団体等と円滑な関係を構築し社会との共存共栄を目指して、業界及び会員の活動をサポートしていくことをミッションとして活動している業界団体です。

会員数はコンテンツプロバイダーを中心に 129 社 (2015 年 12 月 20 日現在)

https://www.mcf.or.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

■一般社団法人モバイル・コンテンツ・フォーラム 担当者: 岸原 孝昌、前川 浩之、越賀 真紀 東京都渋谷区東 3-22-8 サワダビル 4 F 〒150-0011

Tel: 03-5468-5091 Fax: 03-5468-1237

E-mail: info@mcf.or.jp URL: https://www.mcf.or.jp/

■電話での連絡可能時間帯 10:00~18:00